11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.06.2018 01:42:16

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.06.2018 11:56:34

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297770/answer/297773




IoOpeIi meHb. AHTHOMUOIUIIOMAa TAaKOTr0 pa3Mepa - 4 MM - BhI3kiBaeT coMHeHus. Caemnaiite KT mouek
- Kyfa 6ojee BaxkHOe 3HaUYeHNeE Ha JaHHBIM MOMEHT MMEIOT KHUCTHI, KOTOPhHIE PaclojaraioTcs BHYTPU
CHHYCa II0YEeK ¥ MOTYT HapyIlaTh OTTOK MOYM U3 HUX. C yBaXKEeHUEM.



